
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale 23 del 07/03/2024

L'anno ducmilaventiquattro, il giorno 07 Marzo, regolannenie convocata alle ore 12:15 si è riunita la li Commissione

Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del giorno:

1  Piano Urbano dei TralTico;

2  Verifica stato relativo alle aree verdi oggetto di "Adozione";

3 Programma Triennale delle Opere Pubbliche e Programma Triennale dei Servizi e forniture per il triennio

2023/2025;

4  Varie ed eventuali
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Svolge le funzioni di Presidente il Consigliere Miano anziano per voti che, accertato il numero legale, dichiara aperta la

seduta in seconda convocazione alle ore 12:30.

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere Pino Tommaso.

La commissione all'unanimità dei presenti intende convocare l'assessore Dottore per la viabilità urbana, in quanto rela

tivamente alla mozione approvata in seduta Consiliare, inerente ristituzione del senso unico pcnnanenie sulla via De

stra Longano, ad oggi non si comprende il perchè non si sia provveduto ad istituirlo. I componenti sottiineano l'impor

tanza di tale senso unico che garantirebbe la sicurezza degli alunni durante l'orario di ingresso ed uscita dalla Scuola,

oltre a garantire Io snellimento del ilusso veicolare. Dopo aver contattato l'assessore Dottore, lo stesso ha confermato la

presenza In commissione per lunedi 1 1/03/2024.

Il consigliere Miano ritiene di audire in commissione il Dirigente Ing. Santoro oppure il Capo Servizio Ing. Bartolo Pro-

filio per comprendere a che punto sia l'iter di attivazione del sistema Pagopa collegato al portale Urblx in consider

azione della mancala accettazione dei versamenti effettuati mediante bollettino postale. Si procede a contattare fasses-

sore mediante l'ufficio di Presidenza e il Dirigente.

il componente Pino propone di elTenuare un sopralluogo presso l'Asilo Panleini dove attualmente sono In corso I lavori

di demolizione e ricostruzione della sirultura. A tal proposito si provvede a contaiiarc il RUP Arch. Salvatore Milonc

per ottenere l'autorizzazione di accesso al cantiere.

La Commissione viene chiusa alle ore 13:10 e tornerà a riunirsi come da calendario.


